
 

                                                                                                                                           

 

Referat af VISKI-bestyrelsesmøde afholdt  

onsdag d. 2. februar 2022 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi   

484 har valgt at betale kontingent for 2022. (66 udmeldt – en procentvis afgang en 

smule under ”normalen”. 

Aktuel kassebeholdning ca. kr. 425.000, -  

Vi bruger ca. 5300 kWh/måned i saunaen. 

 

Desværre har ingen medlemmer meldt sig til sponsorudvalget. 

 

2. Status projekter 

a. Der er afholdt 1. års eftersyn på saunabygningen. 

Følgende forhold kikkes der på: 

- Udskiftning af udvendige lamper grundet erosion. 

- Svejsninger af vinylen i saunarummet. 

- Vinduesrammerne over ovnene. 

- Fuger ved de to stolper (der påsættes en krave). 

- Låsen på depotrummet udskiftes. 

 

b. Forbedrede adgangsforhold til fjorden (jf. rejst forslag på GN-forsamlingen 

2021) 

DAN-Element har meddelt, at de ikke vil kunne garantere for det skitserede 

projekt grundet risikoen ved isskruninger i Fjorden. Projektet droppet. 

Der arbejdes videre med et projekt på kort sigt og et på lang sigt: 

i. Kortsigt (1-2 år): 

Trætrappe og gelænder udskiftes. Yderligere skrid sikring overvejes. 

Betontrinene gennemgås. 

ii. Lang sigt (5-8 år): 

VISKI deltager i rammen af Skive Turistforening i en projektering af en 

”bade-ø”. En ø der strækker sig op til 100m ud i fjorden – hvor der er 

en dybde på 2 m. 

Der er afholdt møde med kommunen der indledningsvist har vist sig 

positiv – og der er nu ved at blive lavet et budget for projektering – 

som der efterfølgende søges midler til. 

 

c. Underminering af opgangen til saunaen. 

Siden saunaen blev bygget – har vandet ”ædt” ca. 1 m af brinken. Der skal 

ikke meget mere til før opgangen til saunaen er undermineret. 

Kommunen kontaktes mhp. ”udbedring”, alternativt give tilladelse til vi selv 



 

kan kystsikre umiddelbart rundt om opgangen. Selve saunaen er sat på søjle 

fundamenter og er ikke umiddelbart berørt. 

d. Muligheden og effekten af at udskifte den mekaniske udsugning i forrummet 

af saunaen med en elektronisk – for at øge luftgennemstrømningen i 

saunaen. 

 

3. Klubaktiviteter: 

a. Der gennemføres fem INTRO-badninger i februar. 

Tilmelding via hjemmesiden. De tidligere tilmeldte til de aflyste introer er 

blevet kontaktet. 

b. Sauna-gus gennemføres nu fast hver torsdag kl. 19-20 (egenbetaling kr. 25,- 

og tilmelding via hjemmesiden) – og der tages hul på diverse tema-gus som 

supplement. Med nu fire klub-gusmestre, har vi en fleksibel styrke, så der er 

mulighed for at skalere ud fra behovet. 

c. Årets GN-forsamling afholdes fredag d. 25/2 i Sejlklubbens lokaler. Tilmeldt 

via hjemmesiden. Der skal som min. nyvælges en til bestyrelsen. 

d. Sæsonafslutningsfesten afholdes d. 22/4 i Sejlklubbens lokaler. Der 

nedsættes et festudvalg – interesserede bedes kontakte Birthe. Detaljer 

tilgår. 

e. Saunasæsonens sidste dag er d. 30/4. Der vil herefter fortsat være mulighed 

for at bade og klæde om (+ anvende klublokalet) efter aftale med SKIWS. 

Saunaen åbnes igen d. 1/9.  

f. Der planlægges på en kombineret strandrensnings- og arbejdsdag i løbet af 

foråret – nærmere tilgår. 

 

4. Gæster 
Som bekendt er der nu igen mulighed for at medtage gæste i VISKI. 
Vores gæsteregler skal overholdes – og det enkelte medlem bedes udvise 
tilbageholdenhed omkring ordningen. 
 
Som medlem kan man invitere en gæst, som kunne tænke sig at vinterbade.  
Gæstekort koster kr. 25,- som betales via MobilePay 911711 på dagen inden 
gæsten medbringes,  
Skriv venligst GÆST og gæstens navn, i kommentarfeltet, inden du swiper færdig 
på MobilePay 
Man kan KUN invitere én gæst ad gangen. 
Man kan ikke medtage gæster i perioderne: 
Tirsdage og torsdage fra kl. 0700 til 1030. 
Fredage fra kl. 1330 til 1700. 
Søndage fra kl. 0700 til kl. 1030.  
 

 

5. Nye koder. 

Adgangskoden ændres. Ny kode udmeldes på særskilt mail (når ændringen sker). 

 

6. Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 23. marts 2022. 

  



 

Støt vores sponsorer – de støtter os 

                       

                       

           
    

 

 

 


